
Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão da Câmara dos

Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

matutina, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 21 de março de 2024. Às 9h30, presentes 231

Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Helder Salomão, no exercício

da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento

Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a

leitura da ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no

período das Breves Comunicações,   os Srs. Capitão Alden,

Silvio Antonio, Leonardo Monteiro, Helder Salomão, Leônidas

Cristino, Flávio Nogueira, Mariana Carvalho, Átila Lins,

José Medeiros, Pompeo de Mattos, Duarte Gonçalves Jr,

Ismael, João Daniel, Gilson Daniel, Cabo Gilberto Silva,

Tadeu Veneri, Raniery Paulino, Defensor Stélio Dener, Hildo

do Candango, Ivan Valente, Welter, Chico Alencar, Eli

Borges, Delegado Fabio Costa, Fernando Rodolfo, Vicentinho,

Lêda Borges, Coronel Chrisóstomo, Talíria Petrone, Sargento

Gonçalves, Jack Rocha, Rosângela Moro, Ulisses Guimarães,

Dr. Fernando Máximo, Rafael Brito, Daniel Barbosa, Coronel

Meira, Luciano Alves, Amom Mandel, Alexandre Lindenmeyer,

Carlos Zarattini, Benedita da Silva, Juliana Cardoso,

Glauber Braga, Dr. Victor Linhalis, Soraya Santos, Bia

Kicis, Mauro Benevides Filho, Romero Rodrigues, Alfredo

Gaspar e Altineu Côrtes.   Assumiram a Presidência, no

período das Breves Comunicações,   os Srs. Icaro de Valmir,

Duarte Gonçalves Jr, Silvio Antonio e Cabo Gilberto Silva,

nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; Pompeo

de Mattos, 2º Suplente de Secretário; e Arthur Lira,

Presidente.   Usaram a palavra pela ordem  a Sra. Mariana

Carvalho e  os Srs. Helder Salomão, Welter, Leonardo

Monteiro, Delegado Fabio Costa, Vicentinho, Cabo Gilberto

Silva, Chico Alencar, João Daniel, Rafael Brito, Daniel

Barbosa, Dr. Fernando Máximo, Amom Mandel, Silvio Antonio,
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José Medeiros, Gilson Daniel, Raniery Paulino, Bia Kicis e

Jack Rocha.   Às 16h01, presentes 418 Sras. e Srs.

Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente

anunciou a votação do Requerimento nº 589, de 2024, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº

5.696, de 2023. Encaminhou a votação  o Sr. Silvio Antonio.

Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado

o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a

discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3, de 2024.

A Sra. Dani Cunha, relatora designada em Plenário, ofereceu

parecer à matéria e às Emendas de Plenário nºs 1 a 15, pelas

Comissões: de Indústria, Comércio e Serviços; e de

Constituição e Justiça e de Cidadania. Fez Comunicação de

Liderança o Sr. José Guimarães, Líder do Governo. Às 17h12,

o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando

Sessão Deliberativa Extraordinária para terça-feira, 26 de

março, às 13h55, com Ordem do Dia a ser divulgada ao

Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata35GiovaniCherini

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD247339432400, nesta ordem:

 

 1  Dep. Giovani Cherini (PL/RS)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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